

今年3.25万人返荷创业就业

领办创办经济实体1.47万家,引进过亿元返乡创业项目14个

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 11月19日,记者从市人社部门获悉,今年以来,全市返乡创业就业3.25万人,领办创办经济实体1.47万家,引进过亿元返乡创业项目14个。

11月19日,“弘扬家乡文化 点亮归雁经济”菏泽市返乡创业(武汉)服务站座谈会暨菏泽特色文化推介会在湖北武汉召开。推介会以“弘扬

家乡文化 点亮归雁经济”为主题,通过菏泽市返乡创业(武汉)服务站这一平台,向在武汉菏泽籍人士集中展示巨野工笔牡丹、曹县汉服、鄄城啤酒等文化品牌,“以文会友,以文传情”激发广大老乡“回故乡、建家乡”的情怀。

今年以来,全市返乡创业就业3.25万人,领办创办经济实体1.47万家,引进过亿元返乡创业项目14个。我市返乡

创业工作经验多次被中央、省级媒体报道推广,今年9月19—20日全国返乡入乡创业就业现场会在我市召开,市返乡创业服务中心被全国总工会评为“工人先锋号”。

据了解,为推动乡村振兴与巩固脱贫攻坚成果有效衔接,我市创新开展“归雁兴荷”工程,出台“返乡创业20条”政策,成立返乡创业服务中心,在大中城市创设296家返乡创

业服务站,建立在外人才信息库、项目库,打造返乡创业园区,大力宣传选树“归雁兴荷”典型,吸引了一大批资金、项目、人才回流,累计返乡创业就业50余万人,领办创办经济实体20余万家,落地过亿元项目400余个,带动52万余人就业增收致富,有力促进了乡村产业振兴、人才振兴和组织振兴,有效激发了乡村发展的内生动力,减贫增收效果显著。

我市拟新增9家省级制造业单项冠军

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 11月19日,省工业和信息化厅对第八批山东省制造业单项冠军企业拟认定名单和第二批、五批山东省制造业单项冠军企业复核拟通过名单予以公示,我市一批企业榜上有名。

据了解,经企业自愿申报,各市工业和信息化局初审推荐,经限定性条件论证审核、行业审查、专家论证等环节,省工业和信息化厅将第八批山东省制造业单项冠军企业拟认定名单和第二批、五批山东省制造业单项冠军企业复核拟通过名单予以公示,公示期为11月19日至11月27日。

在山东省第八批制造业单项冠军企业拟认定名单中,我市成武县晨晖环保科技有限公司、东明恒昌化工有限公司、东明俱进化工有限公司、山东百成新材料科技股份有限公司、山东百帝气动科技股份有限公司、山东菏泽茂盛木业有限公司、山东金博利达精密机械有限公司、山东天盛纤维素股份有限公司、山东沃蓝生物集团有限公司等9家企业榜上有名。

在山东省第二批、五批制造业单项冠军企业复核拟通过名单中,我市山东世运专用汽车有限公司、山东省曹县云龙木雕工艺有限公司、五得利集团东明面粉有限公司、山东省越兴化工有限公司、山东步长制药股份有限公司等5家企业榜上有名。

聚焦产业发展,打造阳光林业

菏泽市林业局组织开展“政府开放日”活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 11月19日,菏泽市林业局组织开展以“聚焦产业发展 打造阳光林业”为主题的“政府开放日”活动,邀请省市人大代表、政协委员、行业代表、群众代表、媒体记者等公众代表参加。

活动分为现场观摩和座谈交流两个环节。代表们先后参观了牡丹区大山红木展馆和尧舜牡丹产业园,通过观看专题片、聆听讲解、参观展厅和加工车间等方式,实地了解我市木材加工和特色花卉产业发展情况。

在随后召开的座谈交流会上,市林业局党组成员、副局长王丽荣介绍了市林业局机构设置、主要职能、重点工作以及特色亮点工作开展情况,随后与会代表们进行了交流讨论。代表们畅所欲言,围绕我市林业产业发展说想法、谈思路、提建议,就



各界代表参观林木加工企业。

芍药鲜切花、行业协会、产业科技创新等方面提出了11条意见和建议。

此次“政府开放日”活动,

积极引导群众参政议政,促进了政府与公众之间的良性互动。下一步,市林业局将结合代表们提出的意见和建议,不

断改进工作方法,优化工作举措,提升群众的满意度和体验感,努力推动全市林业高质量发展。

你捐爱心棉服,我送免费午餐

本届希望工程“认亲会”结对完成,爱心热潮持续涌动



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 由共青团菏泽市委、菏泽日报社联合举办的第二十届菏泽市希望工程“认亲会”得到社会各界积极响应,启动仅五天,100名困境儿童便实现温暖“结亲”。11月20日,广州市山东

郓城商会决定为这100名孩子捐赠爱心棉服。

此次“认亲会”不仅得到菏泽本地爱心人士的广泛关注和支

持,还吸引了众多在外创业、工作的菏泽籍人士关注。在外地做生意的菏泽人时启伟得知“认亲会”的消息后,电话联系本报记者表示,很遗憾未能及时参与今年的活动,愿意提供资金,在“认亲”见面会当天为孩子们提供一顿丰盛的午餐。时启伟说:“虽然我人在他乡,但心里一直牵挂着菏泽,希望家乡的孩子们能够健康快乐地成长,不

再经历我小时候吃过的苦。”

11月20日,广州市山东郓城商会执行会长侯庆国主动联系本报记者,表示该商理事会成员们在得知家乡的这项公益活动后,决定为100名孩子捐赠棉服。侯庆国说,该商理事会成员全部来自菏泽,一直在坚持做公益活动,愿意借此机会为家乡出一份力。他承诺将立即联系服装厂家,加快生产进度,确保孩子们能

够尽早穿上温暖的棉衣。

目前,“认亲会”结对已经结束,但爱心热潮仍在持续。不少爱心人士拨打热线电话,希望能够为更多孩子提供帮助。

本届菏泽市希望工程“认亲会”见面会将于近日举办,100名困境儿童将从各个县区被接到菏泽市区,与爱心人士面对面交流,参观冀鲁豫边区革命纪念馆、菏泽市科技馆等地,感受家乡的发展和变化。